

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента Нюренбергер Ларисы Борисовны на диссертационное исследование Сапрыкиной Анастасии Николаевны на тему «Совершенствование управления в сфере услуг культуры на основе софт-кластерного подхода»

В контексте современной парадигмы социально-экономического развития значение и место сферы культуры кардинально меняется. Ее роль в обществе сложна и многогранна, что свидетельствует об актуальности и своевременности научных исследований, посвященных проблемам управления функционированием субъектов данной сферы.

Представленная Анастасией Николаевной Сапрыкиной диссертационная работа является, своего рода, пионерным исследованием, успешной попыткой анализа и обобщения существующих механизмов управления в сфере услуг культуры с целью поиска инструментов для интенсификации стратегического развития данной сферы.

Выбор темы исследования обусловлен научными интересами соискателя, которая проделала большую работу по исследованию существующих теоретических разработок в области проблем сферы услуг культуры с учетом взглядов на эту проблемы зарубежных и отечественных специалистов. Это послужило отправной точкой для четкого определения цели, предмета и задач исследования.

Определенную теоретическую новизну и практическую ценность приобрели такие разработки автора, как научно-методический подход к совершенствованию управления в сфере услуг культуры на основе софт-кластерного подхода, который позволяет содержательно раскрыть концептуальные характеристики кластера предоставления благ и предложения услуг в сфере культуры. В диссертационной работе приводятся конкретные научно-прикладные рекомендации по внедрению параметрической модели, позволяющей определить инструменты

стимулирования потребительского интереса, что напрямую влияет на показатели прибыли и рентабельности учреждений культуры.

В работе развернуто представлена практическая апробация предложенных автором подходов, в частности в деятельности Новосибирской государственной филармонии, а также при реализации культурно-просветительских проектов «Транссибирского Арт-фестиваля» в Новосибирске, Красноярске, Москве в 2016-2018 гг.

В период подготовки диссертации Сапрыкина Анастасия Николаевна работала в Министерстве культуры Новосибирской области, ГАУК НСО «Новосибирская государственная филармония», по совместительству в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления „НИНХ”» на кафедре бизнеса в сфере услуг в должности старшего преподавателя и вела активную педагогическую деятельность с обучающимися 3-4 курсов по дисциплине «Организация культурно-досуговой деятельности в туристских и рекреационных комплексах»

С 01.10.2013 г. по 30.09.2017 г. обучалась по программе научно-педагогических и научных кадров в системе послевузовского профессионального образования и закончила аспирантуру Сибирского института управления - филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» с закреплением по кафедре менеджмента по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

Проблематикой совершенствования управления в сфере услуг культуры Сапрыкина А.Н. активно занимается с 2013 года, что подтверждают ее публикации: 12 работ, из которых в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК, опубликовано 4 работы, 8 публикации - в прочих научных изданиях. А также участие в

международных, региональных, вузовских научно-практических конференциях и форумах.

Под руководством Сапрыкиной А.Н. обучающиеся по программам СПО и ВО направлений подготовки «Туризм», «Гостиничное дело», «Гостиничный сервис» ведут активную волонтерскую работу в период проведения культурно-досуговых мероприятий городского и областного уровней.

При подготовке диссертационной работы Сапрыкина Анастасия Николаевна показала себя как сложившийся научный работник, способный ставить и решать серьезные теоретические и практические задачи. Для нее характерны высокая степень самостоятельности, аргументированное отстаивание своего мнения, большое трудолюбие и организованность.

Все вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что выполненная Сапрыкиной Анастасией Николаевной диссертационная работы представляет как теоретический интерес, так и практическую ценность, отличается научной новизной результатов исследования. Высокий уровень проведенного исследования позволяет считать, что диссертация соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Сапрыкина Анастасия Николаевна заслуживает присвоения ученой степени кандидат экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг).

Научный руководитель
доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой
бизнеса в сфере услуг
ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления „НИНХ”»



Л.Б. Нюренбергер

650099, г. Новосибирск, ул. Каменская, д. 56
e-mail: MOKD@nsuem.ru
тел. (382) 243-95-15

Шифр специальности, по которой защищалась диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

